ПЕРЕЧЕНЬ

документов, необходимых для получения специального разрешения (лицензии) (далее – лицензии) юридическому лицу и индивидуальному предпринимателю на право осуществления деятельности в области автомобильного транспорта 

Срок действия лицензии не ограничивается.
Для получения лицензии соискатель лицензии представляет следующие документы:

1. Заявление о выдаче лицензии с указанием:
для юридического лица — наименования и его местонахождения, а также его обособленных подразделений, в которых намерены осуществлять лицензируемый вид деятельность, работ и (или) услуг, для каждого обособленного подразделения;

для индивидуального предпринимателя - фамилии, собственного имени, отчества (если таковое имеется), данных паспорта гражданина РБ или вида на жительство в РБ (серия, номер, дата выдачи, кем выдан, регистрация по месту жительства); 
для иностранной организации – наименования и местонахождения этой организации, а также ее представительства, открытого на территории РБ;
даты государственной регистрации и регистрационного номера в Едином государственном регистре юридических лиц и индивидуальных предпринимателей РБ, наименования регистрирующего органа;

почтового адреса, номера контактного телефона, адреса электронной почты (при его наличии) соискателя лицензии;

лицензируемого вида деятельности, а также работ и (или) услуг, составляющих этот вид деятельности, которые соискатель лицензии, намерен осуществлять, в том числе в его обособленных подразделениях:
· городские и пригородные автомобильные перевозки пассажиров;

· междугородные автомобильные перевозки пассажиров;

· международные автомобильные перевозки пассажиров;

· международные автомобильные перевозки грузов;

наименования и адреса налогового органа по месту постановки соискателя лицензии на учет, учетного номера плательщика соискателя лицензии.
В заявлении о выдаче лицензии также указывается, что сведения, изложенные в этом заявлении и прилагаемых к нему документах, достоверны. 

2. Легализованную выписку из торгового реестра страны, в которой иностранная организация учреждена, или иное эквивалентное доказательство юридического статуса иностранной организации в соответствии с законодательством страны ее учреждения.
3. Документ об уплате государственной пошлины за выдачу лицензии. 

Государственная пошлина вносится соискателем лицензии на специальный счет по месту нахождения лицензирующего органа:
получатель – Главное управление Минфина по г. Минску; банк получателя – ОАО «АСБ Беларусбанк»; расчетный счет получателя – BY04AKBB36029110100040000000; БИК - AKBBBY2X; УНП – 100064110 (Контролирующий орган – ИМНС РБ по Центральному району г. Минска); код платежа в бюджет:
· 03001 (государственная пошлина для юридических лиц);

· 03002 (государственная пошлина для индивидуальных предпринимателей).

Назначение платежа: за получение специального разрешения (лицензии) на право осуществления деятельности в области автомобильного транспорта.

Государственная пошлина составляет: выдача лицензии – 10 базовых величин.
Факт уплаты государственной пошлины путем внесения наличных денежных средств подтверждается оригиналом квитанцией банка, организации связи Министерства связи и информатизации Республики Беларусь, местного исполнительного и распорядительного органа.

В соответствии с пунктом 6 статьи 287 Особенной части Налогового кодекса Республики Беларусь, факт уплаты государственной пошлины путем перечисления суммы государственной пошлины со счета плательщика подтверждается дополнительным экземпляром платежной инструкции, экземпляром платежной инструкции, составленными на бумажном носителе при осуществлении электронных платежей, с отметкой банка об их исполнении. При этом в отметке банка должны содержаться дата исполнения платежной инструкции, оригинальный штамп банка и подпись ответственного исполнителя.

При представлении документов, направляемых в лицензирующий орган в виде электронного документа, оригинал квитанции банка представляется при получении лицензии.

При представлении документов, направляемых в лицензирующий орган в виде электронного документа, оригинал квитанции банка представляется при получении лицензии.
4. Копии документов, подтверждающих назначение лица, ответственного за организацию и выполнение автомобильных перевозок (кроме индивидуального
предпринимателя уровень профессиональной подготовки которого соответствует требованиям, установленным законодательством).

5. Копии документов, подтверждающих соответствие уровня профессиональной подготовки лица, ответственного за организацию и выполнение автомобильных перевозок, либо индивидуального предпринимателя требованиям, установленным законодательством.

6. Список транспортных средств, заявляемых для осуществления лицензируемой деятельности (с указанием категории, марок, регистрационных знаков), соответствующих требованиям нормативных правовых актов, в том числе обязательным для соблюдения требованиям технических нормативных правовых актов, и международных договоров Республики Беларусь в области автомобильного транспорта.

Заявление (с прилагаемыми к нему документами) о выдаче лицензии представляются лично соискателем лицензии или его уполномоченным представителем либо направляются соискателем лицензии по почте заказным письмом с заказным уведомлением о получении или в виде электронного документа:
1. Личное представление либо его уполномоченным представителем с одновременным предъявлением:

документа, удостоверяющего личность, и документа, подтверждающего полномочия руководителя юридического лица (приказ о назначении на должность руководителя, или выписка из решения общего собрания, правления либо иного органа управления юридического лица, или трудовой договор (контракт), или гражданско-правовой договор) – руководителем юридического лица;
документа, удостоверяющего личность, и доверенности, выданной иностранной организацией, - руководителем представительства иностранной организации;

документа, удостоверяющего личность, - индивидуальным предпринимателем;

документа, удостоверяющего личность, и доверенности – уполномоченным представителем соискателя лицензии;
2. По почте или в виде электронного документа:
дополнительно к документам на выдачу лицензии прилагаются:
для юридического лица - сведения о руководителе юридического лица (фамилия, собственное имя, отчество (при его наличии), данные документа, удостоверяющего личность (серия (при наличии), номер, когда и кем выдан, регистрация по месту жительства), а также документа (его копии), подтверждающего его полномочия (приказ о назначении на должность руководителя, или выписка из решения общего собрания, правления либо иного органа управления юридического лица, или трудовой договор (контракт), или гражданско-правовой договор);

для иностранной организации - сведения о руководителе представительства иностранной организации (фамилия, собственное имя, отчество (если таковое имеется), данные документа, удостоверяющего личность (серия (при наличии), номер, когда и кем выдан, регистрация по месту жительства, месту фактического временного пребывания), а также доверенности (ее копии), выданной ему иностранной организацией.

При представлении документов предусмотренных пунктами 4 и 5 настоящего перечня:

лично: копии документов представляются одновременно с предъявлением оригиналов документов или нотариально засвидетельствованных копий;

по почте: копии документов заверяются подписью руководителя и печатью. 

Заявление о выдаче лицензии и прилагаемые к нему документы могут отправляться в виде электронного документа. Прием осуществляется через систему межведомственного документооборота государственных органов Республики Беларусь (СМДО). Для работы в системе СМДО необходимо иметь электронную цифровую подпись (Республиканский удостоверяющий центр ГосСУОК).

 Документы, представленные для получения лицензии, принимаются по описи, копия которой вручается соискателю лицензии либо его уполномоченному представителю с отметкой о дате приема документов.

Для определения соответствия транспортных средств требованиям нормативных правовых актов, в том числе обязательных для соблюдения требований технических нормативных правовых актов, и международных договоров Республики Беларусь в области автомобильного транспорта работники филиалов Транспортной инспекции по областям и г. Минску проводят их проверку.
При выдаче лицензии соискатель лицензии либо его уполномоченный представитель должен быть ознакомлен с законодательством, определяющим лицензионные требования и условия осуществления вида деятельности, о чем делается соответствующая отметка в лицензии.                                                          

Справочная информация

Прием документов (личное представление)и выполнение работ, связанных с выдачей лицензии, осуществляется в филиалах Транспортной инспекции по областям и г. Минску в соответствии с местонахождением юридического лица или регистрации по месту жительства индивидуального предпринимателя. Вся необходимая информация размещена на сайте www.mtkrbti.by.
При личном представлении документы на лицензию подаются в папке. 
В случае указания в заявлении о выдаче лицензии не всех сведений либо представления не всех документов либо непредъявления (непредставления) соответствующего документа лицензирующий орган отказывает в приеме этого заявления к рассмотрению.

Транспортная инспекция по г. Минску и Минской области
220107, г. Минск, пр-т Партизанский, 6.
Контактный телефон: 8(017) 374-74-17
Транспортная инспекция по Брестской области

226006, г. Брест, ул. Л-та Рябцева,45

Контактный телефон: 8(0162) 297282

Транспортная инспекция по Витебской области

210029, Витебск, ул. Правды, 44 
Контактный телефон: 8 (0212) 68-12-40

Транспортная инспекция по Гомельской области

246050, г. Гомель, ул. Интернациональная, 10 А.

Контактный телефон: 8 (0232) 21-30-05

Транспортная инспекция по Гродненской области
230768, г. Гродно, ул. Суворова,256

Контактный телефон: 8 (0152) 52-26-69

Транспортная инспекция по Могилевской области
212030 г. Могилев, ул. Гомельское шоссе,1

Контактный телефон: 8 (0222) 45-98-34

